

成也

我们一直奔跑

【媒之关注】

哪里有现场，哪里就有我们。
当聊城遭遇25年一遇的大暴雨时，我们都和市民一样，在水中，在路上。

不惧风雨，和城市一起担当

本报记者 邹俊美 李军



2010年7月19日，聊城普降暴雨，当天下一出门，发现大街上一片汪洋，路上的市民较往日少了许多，几个打着伞的市民趟着水焦急地往家走。与往家赶的市民相反，记者必须拿着相机往外走，哪里积水最深往哪里去。

根据以往的经验，下这么大的雨，利民路上肯定泛滥了。没法骑车，出租车也很难打，无奈只能步行，背着相机包深一脚浅一脚。走到东昌路和柳园路交叉口，积水很深，车一过水浪翻滚，一不小心摔倒在水里，相机也掉进了水里，幸好除了镜头上一层雾水以外，并没有什么大碍，还能按快门，但不幸的是镜头盖掉进水里，被水冲走了。

当时利民路上的积水已经没过了大腿，很难前行。“别往前走

了，前面水很深，过不去。”听到一位大爷的提醒后，说了声“谢谢”继续前进，裤子基本全湿了，雨一直在下，上衣也全湿了。

正是在积水最深的地方，拍到了一个小女孩拿着伞从积水最深的地方走，车一过水浪翻滚，她有点站不住。

2010年8月9日，聊城再次迎来大到暴雨，局部特大暴雨。早上7点，用垃圾袋将相机包裹严实，打着伞从家出发，积水已将路面淹没，水面上飘着各种生活垃圾，脚不知往哪里踩。没多想，一脚就踩了下去，在雨中快速前行，许多站在高处的市民正在四处观望。

在水中徒步40多分钟来到了利民路西首，此时的利民路已变成了一条小河，水有1米多深。在水中前行，水浪不时地拍打在身上。

由于看不到路面，脚狠狠地踢在了石墩上，不能坐下，只能站一会儿忍过去。

短短1000米，走了40多分钟，双腿一直泡在水中，冰凉水刺激的膝盖发痛。来到影剧院路口，包裹严实的相机已经进水，拿着伞站在水中拍照。由于路口车流量大，掀起的水浪已达1.4米。由于到处是积水，没有去别的地方，在水中等待着好镜头的出现，突然看到两名初中生拿着伞在水中嬉戏，抓紧按下快门，有一名初中生无聊的坐在马路中间的隔离墩上，观看来往车辆在雨中穿行，过往车辆掀起的水浪不时打在他身上。

在水中一直站到下午2点，积水开始减少，此时相机也没电了，趟着水回了家。



◀本报2010年7月20日头版刊发聊城遭暴雨袭击的图片。

▶2010年8月10日，本报A1和C1均刊发记者冒雨拍摄的暴雨照片。



▲2010年7月19日，本报记者邹俊美在大雨中采访。



前所未有的，旷世佳座

外交级MPV 唯雅诺限量版 Limited 888，
只为少数巅峰企业喝彩

限量尊享价 468,888 元

唯雅诺 Limited 888，稍纵即逝的机会，只为您预备！

限量8台，专享8888优惠



全黑色镀铬格栅



运动型前保杠及双侧进气口



铝合金轮毂，245/45 R18运动型轮胎



镀铬尾气管



Mercedes-Benz